

<p><b>Príloha č. 2 k bodu 8</b></p>	<p><b>Správa o činnosti Mestskej polície v Tisovci za I. štvrťrok 2023</b></p>	<p>Verzia: Návrh Rok vydania: 2024 Výtlačok č.: 1</p>
---	--	---

## Prerokovanie

<p>Predkladá sa na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Tisovci</p>	<p>dňa: 24.04.2024</p>
--	------------------------

	Organizačná zložka:	Meno a priezvisko:	Dátum:
<p>Vypracoval:</p>	<p>Náčelník mestskej polície</p>	<p>Ján Barto</p>	<p>02.04.2024</p>
<p>Predkladá:</p>	<p>Náčelník mestskej polície</p>	<p>Ján Barto</p>	<p>27.03.2024</p>
<p>Prejednané:</p>	<p>Komisia ochrany verejného poriadku a ŽP</p>		<p>03.04.2024</p>
<p>Zverejnené na úradnej tabuli:</p>			

V Tisovci 02.04.2024

## S P R Á V A

### o činnosti Mestskej polície v Tisovci za prvý štvrt'rok roku 2024

---

**Vážené poslankyne, vážení poslanci Mestského zastupiteľstva v Tisovci, podľa plánu práce Vám predkladám správu o činnosti Mestskej polície v Tisovci za prvý štvrt'rok roku 2024.**

V priebehu obdobia od 01. 01. 2024 do 31. 03. 2024 je evidovaných v protokole udalostí MsP Tisovec **81 oznámení**. Všetky oznámenia a udalosti boli hliadkou mestskej polície v zákonom stanovených lehotách riadne preverené, prešetrené a vykonané ďalšie opatrenia podľa závažnosti predmetného oznámenia. Oznámenia boli podávané osobne, tiež aj telefonicky.

Mestská polícia objasňovala v sledovanom období prvého štvrt'roka 2024 **celkom 27 priestupkov**. Z toho **22 priestupkov** bolo riešených v blokovom konaní na sumu 220,-€ a **5 priestupkov** bolo vyriešených dohováraním na mieste. Štruktúra priestupkov, ktoré boli riešené mestskou políciou bola nasledovná:

- 4 priestupky - voľne sa pohybujúce psi
- 6 priestupkov - proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky
- 2 priestupky - proti VZN mesta Tisovec - nakladanie s odpadom č. 3/2016
- 3 priestupky - proti majetku
- 5 priestupky - vzbudenie verejného pohoršenia
- 2 priestupky - proti občianskemu spolunažívaniu

Priestupky ktoré MsP riešila dohováraním sú takmer identické ako tie ktoré boli riešené v blokovom konaní. Jedná sa hlavne o porušovanie VZN mesta Tisovec - (psy, odpad, fajčenie a alkohol na verejných priestranstvách).

Mestská polícia okrem priestupkov vykonávala aj ďalšie služobné činnosti. Jedná sa hlavne o doručovanie písomnosti pre políciu, súdy, prokuratúry, exekučné úrady, okresné úrady, ZŠ Dr. Clementisa a tiež aj pre mesto Tisovec. V prvom štvrt'roku 2024 bolo doručených a spracovaných hliadkou mestskej polície **61 obyčajných písomností**. Od chytené boli tri psi, ktoré boli odovzdané majiteľom. Ďalej boli zistené **dva trestné činy**, ktoré boli odovzdané na OKP v Rimavskej Sobotě jednalo sa o porušovanie domovej slobody ku ktorému došlo na ul. Hviezdoslavovej a o ublíženie na zdraví ku ktorému došlo na ul. Sládkovičovej.

Veľkou mierou k objasňovaniu priestupkov pomáha kamerový systém. A pomáha veľkou mierou aj pre ostatné zložky. Kamerové záznamy slúžia pre objasňovanie napr. dopravných nehôd, rôznych majetkových trestných činov pre policajné útvary okolitých útvarov.

Hliadkou mestskej polícii sa za pomoci kamerového systému podarilo objasniť **dve dopravné nehody** z ktorých z miesta nehody vodiči odišli bez toho, aby to oznámili príslušnému orgánu.

### VÝKON SLUŽBY

Príslušníci MsP Tisovec majú dlhodobo zameraný výkon služby prevažne na pešiu obchádzkovú službu v kombinácii s motohliadkou. Výhodou peších hliadok je dôsledná fyzická kontrola jednotlivých lokalít a objektov v meste Tisovec, ktoré hliadka mestskej polície počas služby pravidelne kontroluje.

Sú to hlavne nasledovné lokality a objekty: priestranstvo pred ZŠ Tisovec pred začiatkom školského vyučovania a po školskom vyučovaní, autobusová zastávka, Nám. Dr. Clementisa, športový areál RV, pri žliabku, objekt Zubačky, cintoríny v Tisovci a na Rimavskej Píle, osada Hrb, Rimavská Píla – potok, detské ihrisko Rimavská Píla, Šťavica, okolie kostolov, tržnica, pošta Tisovec – intenzívne počas soc. dávok, žihadielko, ihrisko sídliska Stred, vlakové stanice, miesta s odpadovými kontajnermi na TKO ako aj triedený odpad, parkovacie plochy atď. Súčasťou pravidelných služieb je kontrola ulíc a dodržiavania verejného poriadku v meste Tisovec a miestnej časti Rimavská Píla.

MsP Tisovec počas služieb častokrát vykonáva asistenciu a súčinnosť s TSP Tisovec pri rôznych oznámeniach a šetreniach týkajúcich sa prevažne sociálnej oblasti a kurately. Veľká časť je zameraná na šetrenie k maloletým a mladistvým osobám. Spolupráca je na veľmi dobrej úrovni.

Ján Barto  
zastupujúci náčelník  
Mestskej polície Tisovec